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令和２年 2月 12日（水曜日）  午前９時 00分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協 

                           定書の締結について 

議案第２号 美浜町運動公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協 

定書の締結について 

議案第３号 令和元年度美浜町一般会計補正予算（第４号） 

議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

◎  本日の出席議員（ 14名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ２番   鈴木美代子 君 

３番    森 川 元 晴 君          ４番    石 田 秀 夫 君 

５番    杉 浦  剛 君           ６番    廣 澤  毅 君 

７番  大 嵜 暁 美 君           ８番  中須賀  敬 君 

９番  横 田 貴 次 君       10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩  靖 君           12番    横 田 全 博 君 

13番    野 田 増 男 君      14番    丸 田 博 雅 君 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 23名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  永 田 哲 弥 君 

教 育 長 山 本  敬 君  総 務 部 長  杉 本 康 寿 君 

厚 生 部 長 八 谷 充 則 君  産業建設部長  石 川 喜 次 君 

教 育 部 長 天 木 孝 利 君  総 務 課 長  夏 目  勉 君 

秘 書 課 長 中 村 裕 之 君  企 画 課 長  磯 貝 尚 美 君 

防 災 課 長 小 島 康 資 君  税 務 課 長  茶 谷 昇 司 君 

住 民 課 長 茶 谷 佳 宏 君  福 祉 課 長  高橋ふじ美 君 

健康・子育て課長 宮 﨑 典 人 君  環 境 課 長  藪 井 幹 久 君 

産 業 課 長 三 枝 利 博 君  建 設 課 長  鈴 木  学 君 

都市整備課長 宮 原 佳 伸 君  水 道 課 長  夏 目 明 房 君 

会 計 管 理 者 久 綱  勇 君  学校教育課長  近 藤 淳 広 君 

生涯学習課長 谷 川 雅 啓 君 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長   日 比 郁 夫 君     局長補佐兼議会係長   山 下 美 幸 君 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（大岩 靖君） 

おはようございます。令和２年第１回美浜町議会臨時会開催に当たり、皆さんの御出席をいただきありがとうござ

います。 
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まだまだ寒い日が続きます。皆様の体調管理には十分配慮していただきますようよろしくお願いいたします。 

今、日本では、新型コロナウイルスと、なかなか終息のめどが立たず、大変な状況になっております。どうか皆様

方も体調管理はくれぐれも注意していただきたいと思います。 

お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくよう御協力をお願い申し上げます。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和２年第１回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には御多忙中、御出席いただき

まして誠にありがとうございます。 

さて、本臨時会に付議させていただく案件につきましては、美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業

務協定書の一部を変更する協定書の締結についてを始め４件でございます。 

議員の皆様におかれましては、慎重審議のうえ、お認めくださるようお願い申し上げまして、開会の御挨拶といた

します。よろしくお願いします。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより令和２年第１回美浜町議会臨時会

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本日の会議に、美浜町議会の傍聴に関する規則に基づき、申請者に対し写真撮影、録音の許可をしました。 

次に、本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願い

ます。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

 

○議長（大岩 靖君） 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大岩 靖君） 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において１番 山本辰見議員、14番 丸田博雅

議員を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（大岩 靖君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 
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これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 

日程第３ 議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する 

協定書の締結についてから 

議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）まで４件一括提案説明 

○議長（大岩 靖君） 

日程第３、議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の

締結についてから、議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）まで、以上４件を一括

議題とします。 

以上４件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 齋藤宏一君 登壇〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日ご提案申し上げますのは、議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部

を変更する協定書の締結についてを始めとして４件でございます。 

早速、提案理由を御説明いたします。 

はじめに、議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の

締結についてでございますが、本年度の事業において工事を追加する必要が生じましたので、お手元の資料のとおり

去る１月30日に変更仮協定を締結いたしました。本協定を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契

約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議決をお願いするものでございます。 

次に、議案第２号 美浜町運動公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締結

についてでございますが、本年度の事業において減額する必要が生じましたので、お手元の資料のとおり去る１月30

日に変更仮協定を締結いたしました。本協定を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産

の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議決をお願いするものでございます。 

次に、議案第３号 令和元年度美浜町一般会計補正予算（第４号）でございますが、歳入歳出それぞれ2,570万2,0

00円を追加し、補正後の予算総額を82億1,453万3,000円とするものでございます。 

次に、議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）でございますが、歳入歳出それぞ

れ2,733万1,000円を追加し、補正後の予算総額を23億6,138万1,000円とするものでございます。 

私からの提案理由の説明は、以上でございます。 

なお、提出案件の詳細につきましては、順次、担当部課長から説明いたしますので、慎重に御審議いただき、お認

めくださるようお願いを申し上げます。 

〔 降   壇 〕 

○産業建設部長（石川喜次君） 

それでは、議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の

締結について、御説明いたします。 

平成31年度協定につきましては、昨年の３月議会で議決をいただき、独立行政法人都市再生機構中部支社と締結し、

本年度の総合公園整備事業を実施しております。 

今般の工事施工に当たり、関係機関と調整した結果、進入道路保護のための敷き鉄板の追加・小屋の撤去など一部

工事を追加する必要があるため、事業費を増額し協定を変更するもので、去る１月30日に仮協定を締結いたしており
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ます。本変更協定書を締結するにあたりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第２条の規定に基づき、議会の議決をお願いするものでございます。 

それでは、資料１をご覧ください。仮協定書第１条で、費用について「金6,091万300円を金9,916万9,400円に改め

る。」と規定しており、3,825万9,100円の増額でございます。裏面で、事業費の内訳についてお示ししておりますが、

増額は総合公園土木工事分であります。なお、議決をいただいたのち、この仮協定は本協定となるものでございます。 

次に、議案第２号 美浜町運動公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締結

についてでございますが、平成31年度の協定につきましては、美浜町総合公園の整備事業と同様、昨年の３月議会で

議決をいただき、独立行政法人都市再生機構中部支社と締結し、本年度の運動公園整備事業を実施しております。 

工事期間における施工可能な事業量を精査した結果、一部事業内容を削減する必要があるため事業費を減額し、協

定を変更するもので、去る１月30日に仮協定を締結いたしました。本変更協定書を締結するにあたりまして、美浜町

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決をお願いするも

のでございます。 

資料２をご覧ください。仮協定書第１条で、費用について「金４億5,964万3,800円を金４億1,954万円に改める。」

と規定しており、4,010万3,800円の減額でございます。裏面では、事業費の内訳についてお示ししておりますが、減

額は運動公園土木工事分であります。議案第１号と同様に、議決をいただいたのち、この仮協定書は本協定書となる

ものでございます。 

議案第１号及び議案第２号の説明は、以上でございます。 

○総務課長（夏目 勉君） 

続きまして、議案第３号 令和元年度美浜町一般会計補正予算（第４号）について、ご説明いたします。 

始めに、歳出から御説明しますので、補正予算書の14・15ページをご覧ください。 

２款総務費、１項総務管理費、４目財政管理費では、ふるさと納税寄附運営事業において、ふるさと納税寄附件数

の増に伴う返礼品の発送等に要する経費を計上いたしました。 

10款教育費、２項小学校費、２目教育振興費では、教育振興事業として、令和２年度小学校教科書改訂に伴う教師

用教科書・指導書及び指導用教材購入のための費用を計上いたしました。 

なお、本補正予算をお認めいただいたのち、直ちに契約手続きに入り、契約額を確定させたうえで、３月議会には

契約議決をお願いしたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

次に、歳入でございますが、補正予算書の12・13ページをご覧ください。 

18款寄附金、１項寄附金、１目一般寄附金においては、ふるさと納税による一般寄附金の増を計上いたしました。 

19款繰入金、２項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金においては、財政調整基金繰入金の増を計上いたしました。 

議案第３号の説明は、以上でございます。 

○住民課長（茶谷佳宏君） 

次に、議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）についてでございますが、初めに、

歳出から御説明しますので、補正予算書の30・31ページをご覧ください。 

１款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費において、23万1,000円増額計上いたしました。これは、令和２年

６月に行う国民健康保険の情報連携に伴う、データ標準レイアウト変更のためのシステム改修を行うものでございま

す。 

２款保険給付費、１項療養諸費、１目一般被保険者療養給付費において1,700万円を、３目一般被保険者療養費に

おいて170万円を、２項高額療養費、１目一般被保険者高額療養費において1,540万円を、それぞれ増額計上いたしま

した。これは、医療費の増が見込まれるため、増額をお願いするものでございます。 

また、２款１項２目退職被保険者等療養給付費及び２項２目退職被保険者等高額療養費につきましては、被保険者

数の減少により不用額が見込まれるため、減額するものでございます。 
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次に、歳入を御説明いたしますので、28・29ページをご覧ください。 

３款国庫支出金、２項国庫補助金、２目社会保障・税番号制度システム整備費補助金において、歳出で計上しまし

たシステム改修費と同額を計上いたしました。 

５款県支出金、１項県負担金、１目保険給付費等交付金において、歳出で計上しました医療費の増額分を計上いた

しました。 

議案第４号の説明は、以上でございます。 

○議長（大岩 靖君） 

議案第１号から議案第４号までの説明が終わりました。 

ここで、暫時休憩とします。再開時間は追って放送でお知らせします。 

〔 午前  9 時 17 分 休憩 〕 

〔 午前 10 時 00 分 再開 〕 

○議長（大岩 靖君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより、順次、議事を進めてまいります。 

最初に、議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締

結についてを議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

９番 横田議員。 

○９番（横田貴次君） 

   変更内容のご説明の中で、追加工事の発生ということで3,800万円弱増額されており、説明では主に２点、侵入道路

の敷鉄板と小屋の撤去ということでございますが、私ども一般で考えると、これだけの工事で3,800万円もかかるのか

な、というような純粋な疑問がございまして、もう少し内容を詳しく説明いただけませんでしょうか。 

○都市整備課長（宮原佳伸君） 

総合公園の増額につきまして説明させていただきます。 

まず、先ほど部長が説明で申し上げました侵入道路の鉄板でございますが、小鈴谷・河和線の県道から工事現場ま

で入る侵入路でございます。そちらの鉄板について元々前回の工事でも片面だけやってあったのですけども、それを

全面に増やしたというものでございます。次に、小屋の撤去でございますが、農業用倉庫等が３か所ございます。今、

農業用倉庫に限らず建物の撤去につきましては、いろいろな処分費が非常にかかるということで、費用がある程度か

かっております。そちらの直接工事費の撤去だけで1,200万円ほどかかります。他には愛知用水路の付け替えがある

のですが、愛知用水路の上の部分、付け替えをした部分の管理用通路の舗装が、愛知用水さんとの調整の中で必要と

なりましたので、そちらも400万円弱あります。ということで諸経費等含めますと3,800万円ほどになるということで

ございます。 

○議長（大岩 靖君） 

   ほかに質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

   質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

   お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔 「意義なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 
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   ご異議なしと認めます。よって本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

   これより討論に入ります。討論はありませんか。 

○３番(森川元春君) 

   今回の議案第１号に関しまして反対の立場で討論をさせていただきますが、結局、事業の一部の変更と内容のこと

でありますので、正しい討論かどうかちょっと分かりませんが、今回、事業を継続という形を取られたということは、

ある程度経緯も含めて理解をしているつもりであります。ただ、この事業がこれでまたスタートするわけですが、そ

の整備の内容と、２月の４日でしたか、中日新聞にもついていましたが、コストを削減していくけれど、いいものを

造りたい、というような町長の文面が載っていましたが、その辺の内容等が明確に定まっていない中で、この事業が

進められることに関して、我々としては納得がいかないところでありますので、１号議案に対しまして反対の立場で

討論とさせていただきます。 

○議長（大岩 靖君） 

      次に賛成討論はありますか。 

   他に討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

   討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

   これより議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の

締結についてを採決いたします。 

   本案は原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手〕 

○議長（大岩 靖君） 

   挙手多数であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第２号 美浜町運動公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の締結 

についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

９番 横田議員 

○９番（横田貴次君） 

    運動公園の事業内容の変更についてご説明がありました。4,000万円弱減額されているわけでございますが、説明

におきまして土木工事分に関する工事の変更による減額ということでございますが、もう少し内容について、可能で

あれば具体的な内容でお聞かせいただきたいと思います。この事業はこれまで、私ども議員もめくら判を押していた

のではないか、と言うようなご批判もいただいておりまして、この質問で議事録に残すことによって、町民の皆様へ

説明責任も果したいと思っていますので、何卒ご説明をお願いいたします。 

○都市整備課長（宮原佳伸君） 

    第２号議案の運動公園の減額の部分でございますけれども、今回の発注した工事の部分からまず減額するわけで

はございません。今年度の協定の中で、今後まだ発注できる業務についていろいろあるわけですけれども、その中

で、駅前の陸上競技場と駅の間の交流広場部分の地下に建設する予定だった調整池についての事業は、今の進捗状

況から行くと、今年度中というか繰り越し分も含めて不可能であろうという結論に達しまして、先ほど申し上げま

した総合公園の増加する部分を補うために、今回減額してまた来年度以降行うというものでございます。 

○議長（大岩 靖 君） 

    ほかに、質疑はありませんか。 

      ７番 大嵜議員。 
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○７番（大嵜暁美君） 

   減額する必要があるということで、今、内容はうかがったのですが、美浜町運動公園って今も看板に2022年完成と

書かれているのですけれど、これが遅れていく理由を教えてください。変更した理由を教えてください。 

○都市整備課長（宮原佳伸君） 

   ご存じのとおり、今年度当初に予定していました業務ができない部分がございましたので、今の段階で精査した結

果、この交流広場の部分については、繰越の夏までの分も含めてもちょっと着手は不可能であろうということに結論

が達しました。 

○議長（大岩 靖君） 

   ほかに、質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

   質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより、議案第２号 美浜町運動公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部を変更する協定書の

締結についてを採決します。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

挙手多数であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第３号 令和元年度美浜町一般会計補正予算（第４号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

９番 横田議員。 

○９番（横田貴次君） 

   １点お伺いしたいと思います。 

   ふるさと納税寄附運営事業の件につきまして、補正予算書14・15ページ及び12・13ページの歳入歳出についてちょ

っとお伺いしたいのですが、これ一連の資料をおうかがいしますと、歳入の部分で、2,000万円のふるさと納税の納税

額が上がったということで、歳出を見ますとそれに対して返礼品及びいろいろな委託料も含めて1,000万円の経費がか

かるということになっておりますけれども、30％以内に返礼品をおさめろということで、おぼれげに今まで理解をし

ていたわけですが、実際のところ、これは50％位返礼品も含めて様々な委託手数料関係で経費がかかっているという

ような理解をしてよいのかということをお伺いしたいです。１億円のふるさと納税で納税をいただいた中で、実際の

税収入としては、5,000万円程度のものかというような理解をしていいかどうかだけお聞かせください。 

○総務課長（夏目 勉君） 

   ただ今の横田議員のご質問にお答えさせていただきます。 
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   議員がおっしゃられるように、このふるさと納税につきましては、まず令和元年６月に法が整備をされました。そ

うした中で、議員がおっしゃられるように、返礼品は30％以内でそれ以外にもやはり実際にかかる費用といたしまし

て、送料、ポータルサイトの業者への委託料で、そのトータルで５割以下に抑えるという中身になっています。そう

した中で、本町におきましても法の趣旨にのっとった形で、トータルで５割以下に抑えるという形で実施しておりま

すのでよろしくお願いいたします。 

○議長（大岩 靖君） 

ほかに、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより、議案第３号 令和元年度美浜町一般会計補正予算（第４号）を採決します。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

９番 横田議員。 

○９番（横田貴次君） 

30・31ページの歳出 ２款 保険給付費の減額に関するご説明で、500万円の減額の理由としまして被保険者の減

というご説明を受けましたが、減少している原因というのは具体的にどのようなものかというものを教えていただき

たいのですが。 

○住民課長（茶谷佳宏君） 

質問にお答えします。退職被保険者という制度が現在なくなってきている状態で、今過渡期でだんだん少なくなっ

てきています。こちらにつきまして今年度でもう退職被保険者についてはゼロになってくるということで、当初予算

である程度の金額を見込んでいましたのは、月遅れとか後で過誤返戻等もありまして、そのようなことも踏まえて金

額をある程度入れていましたが、制度が無くなってくるということで、被保険者数が減ってきている現状から不用額

が見込めるということで、減額を上げさせていただきましたのでよろしくお願いします。 

○議長（大岩 靖君） 

ほかに、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 
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質疑なしと認めます。これをもって、質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより、議案第４号 令和元年度美浜町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）を採決します。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は、全て終了しました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶を願います。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和２年第１回美浜町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言、御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました議案第１号 美浜町総合公園の整備事業に関する平成31年度委託業務協定書の一部

を変更する協定書の締結についてを始めとする全議案いずれにつきましても、慎重審議のうえ御承認いただけたこと

に厚く御礼を申し上げます。 

春を待ちかねる日々ではございますが、議員の皆様におかれましても、お体を充分御自愛いただきますよう御祈念

申し上げまして、閉会の挨拶といたします。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

    ありがとうございました。これにて、令和２年第１回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

 

〔 午前 10 時 20 分 閉会 〕 
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